

要 闻 简 报

市领导现场观摩点评我市农村人居环境整治及产业扶贫工作

本报讯（记者 梁杨子）8月20日，市领导张伟、张剑奇分别带队对全市各乡镇（街道）的农村人居环境整治工作...

李游到夏店镇调研指导信访稳定工作

本报讯（通讯员 平党申）8月20日，市委常委、政法委书记李游到夏店镇调研信访稳定和扫黑除恶工作...

我市公共法律服务中心建成投用

本报讯（通讯员 许艳芳）8月18日，我市公共法律服务中心在朝阳路与凤穴路交叉口西北角...

小屯镇三举措强化法治宣传

本报讯（通讯员 王首道）近期，小屯镇着力推进法治文化建设，传播法治理念，树立法律权威...

我市全面提升党建和组织工作水平

本报讯 近期，市委组织部坚持以目标和问题为导向，以强化自身建设为基本，在全市组织系统深入开展纪律作风教育整治“谈看对改建”教育预防活动...

近平总书记关于党的建设和组织工作的精神实质、核心要义、实践要求，不断强化组工干部的宗旨意识和党性修养...

深入开展教育预防活动。市委组织部坚持问题导向，狠抓组织系统纪律作风教育，深入开展“谈看对改建”教育预防活动...

“六大纪律”和中组部关于组工干部“十严禁”纪律要求，查找问题126条，实现谈心谈话全覆盖；召开专题组织生活会...

全面落实党建和组织工作。在今后的工作中，市委组织部将深入贯彻全国组织工作会议精神，践行新时代党的组织路线新要求...

项决策部署，进一步提升政治站位，聚焦主责主业，坚持“高标准”和“高质量”相结合，围绕全市组织体系建设、忠诚干净担当的高素质干部队伍建设、爱国奉献的优秀人才队伍聚集、优秀年轻干部培养储备等重点工作任务...

（市委组织部）



微友热评 section with QR codes and user comments about local news and events.



8月17日晚，市环保局七夕节专场消夏晚会在市体育中心广场激情上演。晚会按照“深入生活、扎根人民”的原则，结合环保工作实际，为群众献上了一场环保视觉盛宴。

盲人按摩师盛刚：只要有信仰，无处不光明

在我市一家按摩店里，按、压、顶、推、捏，店主正手法娴熟地为顾客按摩。谈笑风生的按摩师傅为何戴着墨镜呢？记者走上前一看，原来他是个盲人...

街头巷尾身边事 section with a photo of a street scene and a caption about a traffic accident.

脱贫攻坚进行时

万元助学金圆梦学子北大梦 本报讯（记者 宋乐义 通讯员 赵向丽）8月18日，市教育局、市政府教育督导室、教育发展基金会有关负责人冒雨前往临汝镇关庙村...

市工商联入户走访贫困学子

本报讯（记者 于俊鸽 通讯员 董志香）连日来，市工商联联合市民营企业家公益联盟对我市67名符合“光彩助学”条件的学生进行入户走访...



8月20日，笔者在市体育中心看到几十棵“身体状况欠佳”的大树在集体“打点滴”。这些大树的树干上，都挂着一个吊瓶，与病人输液时用的设备相似...